



基金学园

2.2亿基民入市高涨 牛市仍有演绎空间

对比当下数据与2007年牛市基金发行数据,目前的新基金发行还未到“疯狂”境地。分析人士借此指出,从发行数据简单推论,牛市后续仍有演绎空间。

数据统计显示,截至2015年4月末,我国公募基金产品规模突破6万亿元,达到61997.91亿元。公募基金投资者数量达到2.2亿人,意味着每6个中国人中就有1人投资了公募基金。在大众理财方面,公募基金成为储蓄以外的第二大理财产品。

而从基金角度看,截至5月22日,今年以来新成立基金264只,合计吸筹6770.48亿元。半年不到的时间,年内新基金募资规模就已经超越了2012年首募6446.63亿元的年度发行最高纪录,其中投向股市的权益类产品占比超过九成,足见投资者借道公募基金入市的热情之高。

对比当下数据与2007年牛市基金发行数据,目前的新基金发行还未到“疯狂”境地,分析人士借此指出,从发行数据简单推论,牛市后续仍有演绎空间。

此外,业内人士也提醒投资者,基金不等于股票,除了交易型分级基金之外,大部分基金产品应该具备一定的持有期,一些投资者无视申购费、管理费,把基金当成股票来炒,喜欢买新基金,喜欢买净值低的基金,频繁申购的习惯,不仅会推高投资成本,也无助于养成良好的投资习惯,应尽量克服。

杨晓春

基金新闻

公募投资新三板细则 今年有望出台

从业内人士处了解到,目前公募投资新三板细则已在内部征求意见中,监管层召集基金、券商等机构人士开了相关座谈会,业内人士预计,细则今年有望出台。

某基金公司副总裁透露,其了解到公募投资新三板细则最近进展为已经在内部征求意见中,目前监管层正在积极推动该事宜,今年细则有望出台。同时其表示,由于其在所在公司对新三板研究较深,所以此前曾向监管层提交了公募投资新三板细则相关建议与意见。在其看来,公募投资新三板是一大创新,对于新三板市场影响深刻。

对于公募投资新三板细则进展情况,全国中小企业股份转让系统相关人士回应表示,该细则主要由证监会颁布,相关进展请咨询证监会。

日前,股转系统董事长杨晓嘉在“上证2015中国股权投资论坛”表示,有关部门制定的公募基金投资新三板细则,相信很快会出台,中小投资者可以通过购买公募基金产品的方式进入新三板市场。

海华永泰律师事务所高级合伙人王进向大智慧通讯社分析,公募投资新三板正式开闸后,一方面会进一步增加入场资金量,另一方面资金方将更加青睐发展潜力大的优质企业,新三板企业二级市场股价分化将更加明显。

大智慧通讯社

热门基金

互联网医疗成热点 医药主题基金 年内平均涨幅达80%

近期,一大波“政策红包”砸向医药行业。药品价格改革这块“硬骨头”被啃下,发改委会同卫计委等多部门发布了《推进药品价格改革的意见》;作为医改“大头”的公立医院改革迈出新步子,《关于城市公立医院综合改革试点的指导意见》出台。伴随着政策红利的不断释放,医药板块卷土重来,互联网医疗成为热点,医药主题基金年内平均涨幅高达80%。多位基金人士认为,当医药板块风起云涌的时候,医药主题基金是不错的投资标的。

多位基金人士认为,当医药板块风起云涌的时候,相对应的医药主题基金无疑是不错的选择,投资者通过医药主题基金分享市场热点的收益,比单纯选择个股更加容易。

今年以来,医药主题基金获得了可观的收益,目前全市场共有20只医药主题基金,年内单位净值平均涨幅高达80%。其中,医药B(150131)以136%的收益率领跑医药主题基金,富国医疗保健、工银医疗保健基金分别以132%、115%的收益率排名第二、第三位。紧随其后,医药800B、鹏华医疗保健、易方达医疗行业、融通医疗保健、博时医疗保健、国投瑞银医疗保健基金等年内净值增长率均超过了80%。近期,医药主题基金更呈现加速跑的态势,如从4月27日到5月19日,国投瑞银医疗保健基金净值增长率为13.76%,跑赢沪深300指数13.15个百分点。

查阅基金一季报发现,几乎所有医药主题基金都表达了对国内互联网医疗的强烈看好。富国医疗保健基金经理戴益强在一季报中表示,一季度医药行业的主要变化在一些地区的药品招标和与互联网技术结合的医疗领域的蓬勃发展,在配置上将持股适度集中到新兴技术领域和互联网医疗的个股中。

随着现代人对医疗保健的需求持续释放,大健康产业已是极具潜力的新兴产业,“钱”景无限。国投瑞银医疗保健混合的基金经理倪文昊表示,未来医药板块的表现值得期待,快速稳定的增长趋势将持续,政策支持下的行业集中度不断提高,医药主题基金的长期投资价值突出。

杨晓春

基金持仓



21只基金隐形重仓股 预计中期业绩翻倍

数据中心对比基金一季报和上市公司一季报后发现,591只股未能挤进基金前十大重仓股行列,但这些个股前十大流通股股东中却出现基金身影。虽然这些基金“私藏”重仓股并未登台露面,但同样值得关注。从目前已公布业绩预告公司来看,21股预计中期业绩翻倍。

从基金“私藏”股业绩看,兰生股份、二三四五等20只股首战告捷,一季度盈利超过5000万,并且同比增幅超过50%,尤其是长源电力、中海集运和中国西电等7只股,首季盈利均突破亿元。另外,目前220家公司公布上半年业绩预告,其中,预增、预盈占比四成,若以预计增幅中值统计,深圳惠程等5只股上半年业绩增幅超过500%。从591只股市场表现看,基金选股能力再次得到印证,年内平均上涨77%,超越大盘45个百分点,4月以来平均上涨29%,也超越大盘15个百分点。

陈文彬

逆天“神基”

4只基金10大重仓 全新进且翻倍

得益于强劲的股市表现,基金今年以来也赚得盆满钵满。截止到最新,有超过50只基金年内净值增长率超过100%,此外,还有近500只基金年内净值增长率超过50%。基金如此强势,显然得益于旗下重仓股的表现,甚至有部分基金1季度末10大重仓股年内股价全部实现翻倍的“奇迹”。

据统计,截止到最新,19只基金1季度末十大重仓股年内股价全部翻倍。得益于抓牛股有方,这些基金净值增长率也均非常高。其中,汇添富移动年内净值增长率高达179%位居榜单首位;汇添富责任年内净值增长率高达159%位居次席;华宝优选净值增长率达到了151%位居第三位,另外长信内需、汇添富消费等9只基金净值增长率超过100%。

“稳准狠”可以说是基金擒牛、录得净值大幅增长的的先决条件。以汇添富移动为例,该股今年1季度末十大重仓股中,有5只为一季度新进重仓股,另外的5只个股则均为加仓个股。更为夸张的基金是长信内需,一季度十大重仓股全部为新进,且年内涨幅均超过100%。另外汇添富外延、中海消费、中欧明睿3只基金一季度十大重仓股均为新进且年内涨幅超过100%。

值得注意的是,上述4家“逆天”的神奇基金,汇添富外延、中欧明睿两只基金为次新基金,成立时间均不足半年。其中中欧明睿成立时间更是在今年的1月底。长信内需、中海消费两只基金成立时间较长,神奇在于这两只基金将去年末所有的重仓股全部替换(或者是由于新进重仓股大涨导致的市值排位变化),追上了市值狂涨的班车。方向言

安徽省唯一一家专业从事机动车类
拍卖公司
风之星拍卖公告
我公司受有关单位委托将于2015年5月30日上午9:00开始举行旧机动车专场拍卖会,具体事项如下:
1. 拍卖标的:迈腾,奥迪,桑塔纳系列,江淮厢式货车,得利卡等车型。(具体详见拍品清单)。
2. 参考价:详见拍品清单(请到本公司领取);
3. 展示时间:2015年5月25日起至2015年5月29日(9:00—16:00);
4. 展示地点:本公司停车场;
5. 拍卖地点:本公司拍卖大厅;
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2015年5月29日下午16点之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆2万元竞拍保证金。打包车辆缴纳5万元竞拍保证金,竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后三个工作日内不计息全额退还竞买人。
咨询电话:0551-63877699
18155190067 陈经理
公司地址:合肥市包河区工业园纬一路16号(安徽旧车院内)
微信号:FZX63877699
安徽风之星机动车拍卖有限公司
2015年5月23日

安徽新安典当有限公司
47.6191%股权挂牌转让公告(摘要)
长交所公字[2015]第49号

一、转让标的名称:安徽新安典当有限公司47.6191%股权。
二、公告期限:自2015年5月25日至2015年6月19日。
三、报名时间:自2015年6月8日至2015年6月19日(工作日8:00—16:30)。
四、意向受让方资格及前置性条件:详见公告全文。
五、挂牌起始价:人民币10122万元。
六、交易保证金:人民币3000万元。
七、交易方式:
1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。
2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,采取网络竞价(多次报价)的交易方式。

八、交易时间:另行通知。
九、联系人及联系方式:
安徽长江产权交易所产权业务部
联系人:张经理
联系电话:0553-3117536
传真:0553-3117971
联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)。
若了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com)发布的《安徽新安典当有限公司47.6191%股权挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。
安徽长江产权交易所
2015年5月25日